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1. 'Eotw V évag nenepacuévng didotaong Euxheidelog dlavuopatindg yweog xou Vi, Vo
oo umdyweol Tou. Na arodetytolv ot oyéoelc:

i) VitV =vinig (i) (VinVy)™ =Vi+ 15

2. Xe éva Euxheideto dravuopatind yoeo V Jewpolue t Bdone : {e1 = (1,2,1), €2 =
(1,1,2), e3 = (1,1,0), o¢ TEOS TNV omola Evag Yeouuxog uetaoynuatiopog T': V. — V

11 3
gyetmivaxatov A= | 0 5 —1 | .Av ol ouvioTWoeS TwY GToLyElwy g Bdong € etva
2 7 -3

w¢ TPO¢ Wi opvoxavovixt| Bdon u = {uy, us, uz} Touv V, va Beedel o mivoxag tou T
w¢ Tpog TN Bdon €.

3. 'Eotw V évac dlavuouatixde yweog UE E0WTERXO Yvouevo xou 1T': V. — V évag

YOUUULXOS UETACY NUATIOUOC.

(i) Av M eivon évoc undywpoc tou V' tétotog wote T(M) C M va dewydei T eivon xon
T*(M*) C M+

(if) Av V = R3 xou o ypoppixdc petaoympationsds T R? — R? éyer nivoxa o mpoc

4 =23 17
wor opYoxavovixt| Bdon tov A = | 11 —43 30 |, va Bpedel éva eninedo (m) tétolo
15 —54 37

oote T'(m) C (m).

4. BEotw V évac Slavuoyatinog yweog ue eocwtepixd ywouevo xou 1,5 : V. — V
Yoopuxof petaoynuoatiopol. Av oupBoliouye pe N (T') tov nughva tou T xon ye R(T')
10 6UVoAo TV Tou T', vo BelleTe TIC TopuxdTe oY EoEIC:

G) (T*) =T (i) (TS)* = S*T* (i) N(T*T) = N(T)
(iv) R(T*)- = N(T)  (v) R(T*) = N(T)*.

5. Alvetow o whvoaxoc
1 —i/v2 -1
A=|i/vV2 0  i/V2
—1 —i/V2 1

i) Na Beelte g dtoTuég xan T wrodavioyato Tou A.
ii) No Beeite éva oplopovaduio mivoxa @ xou évar Swarydvio mivoxa A, GoTe va ebvon

A = QAQ*

6. Eotw évag mpaypoatinds cLUUETEOC Tivonag A Je OAeC Tou TIC IBOTIUES OEVTTIXEC.
No anodeilete 61t undpyel avuoteéduoc nivaxag M tétolog wote A = —MMT.
-1 a—4 4—«
-3 1l—-a 1+«
-3 -2 4
VoL UNV DLty WVOTIOLEITAL UE UETUCY UATIONS opolotnToc. ‘Enetta, yioo TRy Tiun tou o
mou Vo Bpeite, va xataoxeudoete TAYpwe TNV xavovixt| popyt Jordan tou A xou tov
avtioTtotyo mivaxa ouotdTnTag.

[Mupddoor uéyper 19-6-2015 Y. Kapavdoiog - II. Wappdxog

7. Nounoloyloete Ty T Tne mopapéteou a € R wote o nivaxog A =




